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１ 新年抱負  

子どもたちの笑顔は、私たちが心安らかになります。そして子どもたちの笑顔

に満ちあふれるまちは、だれもが笑顔で安心して暮らすことができるまちであ

り、春日井市では、その実現のためにさまざまな施策を進めています。 

２年におよぶコロナとの闘いにより、リモートやテレワークが急速に普及し、

私たちの生活も働き方も大きく変わっています。 

また、地球温暖化により、気温が上昇し、台風の大型化や大雨など、自然災害

が増えています。 

この先、「ポストコロナ」を見据え、市民サービスにおいてもデジタル化が加

速され、また、テレワークなどの定着を機会に、温室効果ガスの排出削減への取

り組みを推進していくことが必要になります。 

このように、大きく変わる時代においても、変わるものと変わらないもの、変

えなくてはいけないものと変えてはいけないものを見極めながら、人がつどい、

笑顔であふれ、そして優しさが広がる安心して暮らせるまちづくりを進め、市民

の皆様が「笑顔で満ちあふれるまち。春日井。」を目指してまいります。 

 

 

 

 

みんなが、笑顔で満ちあふれるまち。春日井。 



２ 令和４年度 市政運営の基本となる視点 

 

デジタル化の推進（市民サービスの向上） 

人への優しさが広がるまちづくりの推進 

 

 

３ 主な取り組み  

⑴ デジタル化の推進（市民サービスの向上） 

〇住民票の手数料などのキャッシュレス決済 

（クレジットカード・電子マネー） 

〇税証明書のコンビニ交付 

〇市民病院でのアプリを活用した医療費のキャッシュレス決済 

〇ふれあいセンターや公民館にインターネット環境の整備 

〇保育園と保護者をつなぐコミュニケーションシステムの導入 

（登降園の自動記録、保護者への連絡） 

〇小中学校での一人一台端末を活用したＡＩ型学習教材の導入 

（児童生徒の学びをＡＩが支援） 

〇町内会向けＩＣＴ活用講座の実施 

 

⑵ 人への優しさが広がるまちづくりの推進 

◎子どもの遊び場が完成 

～子どもたちが思い切り楽しめる施設が完成～ 

●グリーンパレス春日井のリニューアルに合わせて室内遊び場が完成 

<２月>・・・【資料番号１】【資料番号２】 

●朝宮公園の遊具広場完成<３月>・・・【資料番号３】 

 



◎子どもの遊び場の整備 

〇交通児童遊園の建替え整備<５年度開園予定> 

◎保育需要への対応 

○育休退園の解消と待機児童０の継続 

◎学校環境の充実 

〇中学校の新しい制服の検討開始<５年度導入予定> 

◎環境への対応 

〇小中学校へのゼロカーボン推進講座 

〇電気自動車充電設備の設置補助 

◎市民への優しさ 

〇市民病院新棟運用開始（基幹病院として高度専門医療提供） 

（小児アレルギーセンター、ハイブリット手術室、内視鏡センター） 

 ◎まちづくりの推進 

●ＪＲ高蔵寺駅北口駅前広場再整備・・・【資料番号４】 

  〇高森台地区でのＵＲ都市機構との連携 

 

４ その他  

●子育て世帯への臨時特別給付の拡大・・・【資料番号５】 

（所得制限等により支給対象外となった方への支給） 

〇新型コロナワクチン３回目の接種推進 

●地域における障害者の生涯学習推進コンファレンスを開催〈１月〉 

・・・【資料番号６】 

●全日本教育工学研究協議会全国大会を開催〈10月〉・・・【資料番号７】 


